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～民生児童委員・主任児童委員の皆様と「語る会」より～

１年に１回、生徒会役員が直接懇談する場を設定しています。今回、地域防災や交通安
全などが主なテーマでした。

ひとりで悩まないでね

昨年度に引き続き、スクールカウン
セラー（臨床心理士）が本校に来校さ
れます。生徒の相談だけでなく、保護
者の皆様や職員のカウンセリングまで
応じてくださいます。
来校予定や、相談日程及び依頼の仕

方等につきましては以前配布しました
案内をご覧ください。相談希望があり
ましたら、担任や相談窓口（保健室）
へ連絡をお願いします。 〈「よろしくお願いいたします。」〉

も っ と 話 し た い ！

【民生・主任児童委員の感想】

○目標をもって行動しようとして

いる態度にたいへん感動しまし

た。また、地域に進んでとけこも

うとする考えもあり、うれしく思

いました。

○今年の会では担当地区の生徒さ

んと話ができて、大変よかった。

地域で会った時も、自分から生徒

さんへきちんと挨拶したい。

【生徒の感想】

○地域の方々に会ったら、積極的に話

しかけたり挨拶したりしたいと思っ

た。

○災害について地域の方と話した時

に、中学生の力が必要だということを

あらためて感じました。

○災害が起きたときに自分がどうした

らいいかをしっかり考えていきたいと

思った。
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第１回高綱中学校区学校応援団「チー
ム若鷹」運営委員会が開催されました。
生徒や学校を応援してくださる皆様へ、

平成２８年度運営委員会の活動予定や、
学校の取り組みを説明し、ご意見をいた
だきました。
様々な発言のなかで、公民館による学

校支援が話題になりました。公民館の方
からは「地域と学校をつなげていきたい」
と積極的な発言がありました。
さらに、話題は、大きな災害に備えた

地域での訓練や、地域における平和記念
式典などへの中学生の参加のあり方など
にも広がり、支援だけでなく地域との連
携についても建設的な意見が交わされま

〈ぜひサポートしていきたい！〉 した。

好天に恵まれた２ 1 日（土）に、新村地区
の方を中心とした本校ＰＴＡの皆様による
学校応援（ＰＴＡ作業）が行われました。
保護者の方は手慣れたもので、ＰＴＡ厚

生部の方の指示のもと、短時間で草刈りや
剪定等環境を整えてくださいました。心よ
り御礼申し上げます。
今後、６月に和田地区の皆様、そして９月

に島立地区の皆様による取り組みがなされま
す。事故等に十分気をつけてご支援をお願い
申し上げます。

〈家族で力を合わせ学校を！〉

お 知 ら せ ～｢地域の役にたつ高綱中生｣を目指します！

【 活 動 場 所 一 覧 】

場 所 委 員 会 名 主 な 取 組 内 容
窪田空穂 清美 周辺整備、掃除
和田神社 給食 周辺整備、掃除
ものぐさ公園 図書文芸 草取り
新村公民館周辺 環境 周辺整備、トイレ掃除
沙田神社 体育支援向上 周辺整備、掃除
島立公民館周辺 報道学芸 グランド整備、石拾い
島立中央保育園 代議員 周辺整備、掃除
新村保育園 保健 周辺整備、掃除
和田保育園 校風安全 園庭の整備、花植え
佐々木高綱の碑 購買福祉 草刈り

６月２日（木）に、第１回「地域との交流」
〈貢献〉を行います。上記の場所で、全校生徒
が、委員会ごと学年縦割りになって清掃活動な
どに取り組みます。
保護者や地域の皆様、高綱中生を見かけま

したらぜひ一声おかけください。

学校がきれいになると気持ちいいな

盛り上がる話し合い≪チーム若鷹運営委員会≫

【購買福祉委員の言葉】

私たちの委員会は、「地域をき

れいにする」という強い願いをも

って取り組みます。


